
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Abril de 2010, às 08, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, BOA VENTURA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELTON DE SOUZA LEITE representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ABILIO JOSÉ DE CALDAS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSÉ CÂNDIDO FILHO - SECRETARIA DE SAÚDE
LEONILRA ALVES DE MELO - CONSELHO TUTELAR
MARIA APARECIDA DE FREITAS - PASTORAL DA CRIANÇA
MARIA DAS GRAÇAS FREITAS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
VALDEVINO PEREIRA NETO - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOA VENTURA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado a Acm do município Damiana Alves de Sousa bem como a Acs Janielle Silvino de Sousa. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Inicialmente os objetivos da reunião bem como suas funções foram revisadas pelo presidente da reunião, assim como sua importância para as operações
censitárias principalmente como meio de divulgação. Os membros percebendo essa relevância manifestaram todo o apoio possível. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o folder sobre a base territorial e algumas informações referentes ao assunto foram abordadas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O município segue com os procedimentos para a atualização dos limites de seu território que foram iniciados a partir de 2007, sendo que a minuta desses
limites feita pelo IBGE foi encaminhada a Assembléia Legislativa para possível apreciação. Não sendo possível a apresentação que contempla essas
alterações para os membros.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Como foi repassado aos membros da reunião estamos aguardando a apreciação da minuta pela Assembléia Legislativa para tomar as medidas cabíveis

Solução adotada:
Foi recomendado ainda que os membros como representantes da sociedade Boa Venturense estabelececem um contato com a Prefeitura a fim de obter
informações quanto ao processo de mudança de limites, já que nenhum representante da Prefeitura estava presente para responder a essa questão.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
A discordância de subordinação de localidade foi relevada na reunião ficando decidido que durante a coleta de dados as localidades em questão seriam
supervisonadas com mais apreço para que nenhuma irregularidade ocorresse.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da distribuição de cartazes

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O local que seria cedido pela prefeitura deverá passar por uma alteração já que para ser instalado haveria a necessidade de uma pequena reforma, tendo em
vista a disponibilidade de um local semelhante só que sem essa necessidade de reforma de acordo com os membros, ficou decidido essa mudança que tão
logo seria informada a prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Forma expostos os objetivos bem como os prazos para a realização da Pré-coleta. Os membros através de seus amplos conhecimentos sobre o município
afirmam existir um número reduzido de alterações ou inclusão de logradouros em comparação ao últi

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os membros sugestionaram para que a próxima reunião aconteça no período da tarde, tendo em vista ser um horário menos conflitante com outras tarefas
cotidianas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EDME JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
ENOQUE ABÍLIO DE SOUSA - CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VENTURA

Participantes do IBGE: 
DAMIANA ALVES DE SOUSA - AGENTE CENSITÁRIA MUNICIPAL.
JANIELLE SILVINO DE SOUSA - AGENTE CENSITÁRIA SUPERVISORA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


